

## ERRATA

**No parágrafo 5, onde se lê:** “Serão oferecidas bolsas de Iniciação à Docência para alunos matriculados nos cursos presenciais de Licenciatura em: Ciências Biológicas, Letras, História, Educação Física e Pedagogia e nos cursos de ensino a distância em: Educação Física e Química, da Universidade de Taubaté, cada um desses denominado subprojeto.”

**Leia-se:** “Serão oferecidas bolsas de Iniciação à Docência para alunos matriculados nos cursos presenciais de Licenciatura em: Ciências Biológicas, Letras, História, Educação Física e Pedagogia e nos cursos de ensino a distância em: Pedagogia, incluindo segunda licenciatura em pedagogia para professores em exercício na educação básica pública; Química, incluindo a segunda licenciatura em Química e Educação Física, da Universidade de Taubaté, cada um desses denominado subprojeto.”